



2023年内蒙古达里湖冬捕旅游季启动仪式暨金秋银冬摄影大赛颁奖晚会在我旗举行



本报讯（记者 姜丰 薛萌 王志颖）1月12日，2023年内蒙古达里湖冬捕旅游季启动仪式暨金秋银冬摄影大赛颁奖晚会在我旗举行。自治区文化和旅游局副局长蔚治国、赤峰市政府副市长张国华，旗委副书记、

旗政府代旗长张启，旗人大常委会主任胡日查等旗级领导出席启动仪式。张启在致辞中指出，近年来，在自治区和赤峰市党委、政府的坚强领导下，在区市两级文旅、农牧等部门的大力支持下，克旗围绕建设“中外闻名的特色文化旅游和生态休闲度假基地”发展目标，不断做大做强做优文旅产业，北疆风景大道、大光顶子风文化主题公园、公主湖草原度假区等一批项目相继落地，阿斯哈图石林、达里湖、西拉沐沦大峡谷、乌兰布统四大景区集群有序整合，实景演艺、温泉康养、户外研学、冰雪体验、自驾旅居五大业态稳步培植，自治区全域旅游示范区成功入选，全时、全季、全域旅游格局正在加速构建。本次活动作为新一年文旅发展的开山之作，既是贯彻落实“冰天雪地也是金山银山”发展理念和借势“十四冬”变“冷资源”为“热产业”的具体实践，更是全面实施乡村振兴战略的题中应有之义。通过举办冬捕大典、越野场地赛、农畜产品展、银冬草原摄影节、银冬驼文化节等系列活动，必将充分彰显克旗克旗人热情奔放、豪迈好客的精神特质，深刻演绎巍巍林海、茫茫雪原的宏伟气势，有效延长旅游时间，延伸产业链条，满足游客需求，助推乡村振兴，为全旗经济社会高质量发展奠定基础、增添动能。

启动仪式上，还对荣获“自在旅程 克旗克旗”金秋银冬摄影大赛一、二、三等奖的选手进行了颁奖，放日其梅、额尔古纳乐队及旗乌兰牧骑演职人员还为在场观众送上了精彩的文艺演出。

周井民主持召开中共克什克腾旗第十六届委员会常委会第88次会议

本报讯（记者 王莹莹 白建平）1月15日，旗委书记周井民主持召开中共克什克腾旗第十六届委员会常委会第88次会议，在家旗委常委出席会议，旗人大、政府、政协、“法检”两院有关领导列席会议。

会议传达学习了习近平总书记对甘肃临夏州积石山县6.2级地震、对低温雨雪冰冻灾害防范应对工作作出的重要指示批示精神，习近平总书记在二十届中央纪委三次全会上发表的重要讲话精神等，研究部署了我旗贯彻落实工作；研究讨论了旗委十六届十一次全会暨全旗经济工作会议日程安排、全会报告和讲话以及我旗2024年“两会”相关事宜；审议通过了《政府工作报告》《克什克腾旗2023年财政预算执行情况》及2024年财政预算草案的报告等。

会议强调，要增强忧患意识，坚持底线思维，做好重点领域风险隐患排查和安全管控工作，着力提升全社会应对突发灾害的综合能力。要密切跟踪天气变化，加大安全提醒力度，切实增强人民群众防灾减灾意识。要扎实做好春运期间各项工作，全力保障群众出行安全、物流运输畅通。

会议强调，要把学习贯彻新修订的《中国共产党纪律处分条例》作为重要政治任务，确保党的各项规章制度落实到位。要加大宣传教育力度，着力营造风清气正的良好政治生态和崇廉尚洁的浓厚社会氛围。

会议强调，各地区各部门要深刻认识文物安全的极端重要性，强化组织领导、加强协同配合，形成文物保护的合力。要健全文物安全长效机制，筑牢文物安全底线。要创新推进文物活化利用，成为扩大地区文化影响力的重要名片。

会议强调，要深刻认识整治“三多三少三慢”问题二十条措施的重要意义，认真对照措施具体要求抓好落实。要持续加强政治、作风、队伍、廉政建设，精减文件、会议和临时机构，推动各项工作提质增效。

会议强调，“两会”召开在即，要统筹做好报告起草、文件完善、日程安排、会场布置等各环节工作，确保严谨有序、万无一失，切实把会议开成统一思想、凝聚民心、提振信心、风清气正的大会。

旗委常委会召开主题教育专题民主生活会

本报讯（记者 白建平）1月16日，旗委常委会召开主题教育专题民主生活会。旗委书记周井民主持会议，市人大常委会党组书记魏利到会指导并作点评讲话，市委第十专项工作组组长、市纪委监委派驻市教育局纪检监察组组长白永华及专项工作组成员、市委巡察办督查科科长刘旭到会指导。

旗委常委会对开好这次民主生活会高度重视，会前做了充分准备，进行了深入学习研讨，认真开展了谈心谈话，全面梳理了存在问题，为开好此次民主生活会奠定了坚实基础。会议通报了旗委常委会2022年度民主生活会和中央环保督察通报整改专题民主生活会查摆问题整改落实情况。周井民代表旗委常委会作对照检查，并带头作个人对照检查。随后，班子成员逐一作对照检查并进行相互批评。

魏利在点评中对克旗克旗旗委常委会专题民主生活会给予肯定。他指出，本次民主生活会准备充分，政治站位高，问题找的准，措施提的实，做到了有深度、有辣味，既有红脸出汗的紧张和严肃，也有加油鼓劲的和谐和内涵，达到了预期的目的。

魏利强调，克旗克旗旗委常委会要持续坚持党的绝对领导，铸牢绝对忠诚的政治品格，把做到“两个维护”真正落实到党性锻炼的斗争中，永葆共产党人的政治本色。要持续强化理论武装，深入学习贯彻党的创新理论，把在主题教育中学习的体会、思想的收获、实践的心得源源不断的转化为谋划工作思路、推进工作的举措、做好工作的本领。要统筹抓好问题整改，及时巩固拓展主题教育成果，把“问题清单”转化为“成效清单”，进一步提升主题教育整体效能。要深入推动成果转化，全力推动经济社会高质量发展，找准克旗在全

市发展大局中的定位和角色，立足工作实际，发挥自身优势，明确切入点和着力点，为中国式现代化赤峰建设贡献克旗力量。要坚持全面从严治党，努力营造风清气正的政治生态，持续加强纪律作风建设，全面加强干部教育管理监督，树立鲜明用人导向，严格执行中央八项规定精神，带头做好廉洁自律，推动形成清爽的同志关系、规矩规矩的上下级关系、亲清统一的新型政商关系。

旗人大常委会主任胡日查，旗政协主席王君列席会议。

“万驼争锋”之达日罕乌拉苏木第十二届银冬驼文化节开幕



本报讯（记者 杨艳利）1月14日，“万驼争锋”之达日罕乌拉苏木第十二届银冬驼文化节在达日罕乌拉苏木正式开幕。旗领导胡日查、李百川、曹正伟、毕力格图、乌敦木其尔出席开幕式。

在开幕式上，旗人大常委会主任胡日查为全羊进行了剪彩，旗委副书记、政法委书记李百川宣布活动开幕。

旗委常委、统战部部长毕力格图在致辞中指出，近年来，旗委、旗政府认真贯彻落实习近平总书记“冰天雪地也是金山银山”的发展理念，以“带动三亿人参与冰雪运动”为契机，抢抓“十四冬”机遇，加快推动冬季旅游核心产品打造，着力提升达里湖冬捕季重点赛事活动，驱动全旗冰雪文旅和冰雪经济高质量发展。毕力格图希望，到场的各界朋友，能够尽情的融入到各项民俗、非遗文化、相关赛事等活动中，也真诚的希望本次驼文化节能够成为大家友谊的彩带、合作的桥梁。

随后，随着开幕式的正式开始，银冬驼文化节的9个仪仗队正式入场，仪仗队员们身着节日盛装，迈着坚定的步伐，骑着骆驼和骏马，高举五星红，展现了草原儿女在新征程上爱党爱国的精神风貌。

开幕式还进行了精彩的文艺演出，对优秀第一书记、非遗传承人、优秀畜牧业工作者等进行了颁奖，举行了铸牢中华民族共同体意识、全方位建设“模范自治区”联创共建签约仪式。

开幕式后还进行了骆驼选美、摔跤等比赛。

旗工商业联合会举行2023年年会

本报讯（记者 白建平）1月11日，旗工商业联合会举行2023年年会。旗委副书记、政法委书记李百川，旗委常委、统战部部长毕力格图，旗人大常委会副主任田焯，旗政府副旗长牛啸宇，旗政协副主席付进出席活动现场。

年会由毕力格图主持。

李百川在致辞中代表旗委、政府向多年来为商会付出和贡献的全体会员、企业家们致以新年的问候和美好的祝福。他希望，新的一年，旗工商联要继续坚持“两个毫不动摇”，聚焦促进“两个健康”主题，当好民营企业家的“娘家人”，带领民营企业“同心同德闯新路、共享共赢进前列”。

李百川强调，各相关部门要旗帜鲜明重视企业、支持企业、关爱企业，落实惠企政策，强化要素保障，努力为企业做大做强营造良好环境。各民营企业要坚定信心，积极参与家乡建设，为推动克旗高质量发展作出新的更大贡献。

年会上，牛啸宇通报了2023年全旗经济情况，旗工商联负责人对2023年工作进行了总结，并就2024年工作进行了安排部署，活动还进行了精彩的文艺节目表演。

旗委办公室党支部召开主题教育专题组织生活会

本报讯（记者 王莹莹）1月15日，旗委办公室党支部召开主题教育专题组织生活会。旗委书记周井民，旗委副书记、政法委书记李百川，旗委常委、办公室主任武秀杰以普通党员身份参加了此次会议。

会上，党支部负责同志代表支委会报告主题教育及2023年度党建工作开展情况，并通报支委会检视问题和支委委员相互批评情况，支部党员以党小组会议形式认真开展批评与自我批评，会议气氛严肃活泼，同时开展了民主评议党员。

周井民在发言时说，作为旗委办公室干部，一是要在讲忠诚上做表率，要时刻树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，坚决维护党中央权威，把对党绝对忠诚扎根在初心上、成长于使命中、体现到工作中。要反复深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想，让党的基本理论、基本路线、基本方略入脑入心，对党中央的新精神、新政策、新部署、新要求融会贯通，确保工作方向不偏、立场不移。要让优秀成为习惯，让严谨相伴左右，以工作任务的

绝对落实体现对党的绝对忠诚，真正把对党忠诚体现到“三服务”工作的全过程、各方面。二是要在守纪律上做表率，要有高度的风险意识和底线思维，在任何时候任何情况下都要加强自我约束。面对社会不良言论和谣言要旗帜鲜明的正面发声，坚持用党性原则反击抹黑行为、用正确解读回应“断章取义”。要肩负重任、身扛重责，从小事小节上加强修养，在一点一滴中锤炼品质。三是要在转作风上做表率，要有甘于奉献、爱岗敬业、精益求精的精神。将决策参谋想在

前，协调服务做在前，推动落实冲在前，做到凡事有交代、件件有着落、事事有回音。要养成一丝不苟、精益求精的习惯，凡事往细里想、往深处做，始终以“零失误、零差错、零容忍”的标准要求自己，自觉杜绝“差不多”，追求最完美。要始终坚持“说了就算、定了就干、干就干好”的工作信条，向实处着力、用实绩说话，坚决当好旗委的“坚强前哨”和“巩固后院”，为全旗经济社会高质量发展作出新的更大贡献。

旗人大常委会党组召开主题教育专题民主生活会

本报讯（记者 郎榕泽）1月16日，旗人大常委会党组召开主题教育专题民主生活会。旗人大常委会党组书记、主任胡日查主持会议并作总结讲话，党组书记任仁钦，党组成员田焯、李彦军、阿拉达日图参加会议，副主任马红梅列席会议。

会议通报了民主生活会会前准备情况。会上，胡日查代表旗人大常委会党组作对照检查，并带头作个人

对照检查。随后，班子成员逐一作对照检查，并开展互相批评。马红梅、李彦军分别做了对照检查。胡日查强调，与会人员要坚持学习不松懈，持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，及时跟进学习习近平总书记关于党的建设的重要思想、习近平总书记在中央人大工作会议上的讲话精神等内容，坚持从思想改造抓起，以思想自觉引

领行动自觉，进一步树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，自觉做政治上的明白人。要把抓好这次专题民主生活会后的问题整改，作为巩固学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育推进成效的重要措施，作为推动2024年各项目标任务完成的重要手段。要进一步细化措施、明确时限，坚决做到有一项改一项，改一项

成一项。要在落实党中央决策部署和习近平总书记系列指示批示精神上做表率，紧盯习近平总书记交给内蒙古的五大任务、全方位建设模范自治区这两件大事，坚持以铸牢中华民族共同体意识为主线，带头坚决服从、坚决执行，一步一步推进，一点一点落实，直到抓出成效，确保人大各项工作高质量开展，高质效完成。

旗政协党组召开主题教育专题民主生活会

本报讯（记者 宿国娟）1月16日，旗政协党组召开主题教育专题民主生活会，旗政协主席王君主持会议并作总结讲话。

会上，王君代表政协领导班子作对照检查，并带头作个人对照检查，付进、王武、王利军逐一进行个人对照检查，并认真开展相互批

评。王君在总结讲话中表示，要始终把讲政治作为第一原则，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，确保始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作

为当前和今后的重要政治任务，准确把握精神实质和丰富内涵，切实把党的创新理论成果转化为谋划工作思路的有效途径和破解发展难题的有力举措。要针对查摆出来的问题，逐条逐项建立整改清单，细化整改措施、明确整改时限，建好整改台账，确保一个不落完成整改任务。

要把这次民主生活会查摆问题整改与推动政协各项工作结合起来，做到对症下药、精准施策，以整改落实成效展现人民政协担当作为。旗政协副主席乌敦木其列席会议。